

新录用公务员实践第一课 宣传垃圾分类

本报讯 日前,我市今年47位新录用公务员下沉到主城区部分社区,参与垃圾分类桶边督导和入户宣传活动,助推垃圾分类工作开展。

从12月22日开始,新录用公务员都会到各自点位,进行垃圾分类桶边督导以及入户宣传垃圾分类工作。张卫秋是今年市市场监管局梅城所新录用公务员,被分派在明珠社区新安花园3幢生活垃圾分类投放点,穿上红马甲的他,正在

对投放垃圾的市民开展桶边宣传、指导、劝导,提升居民对垃圾分类的知晓率、参与率和正确投放率。张卫秋告诉记者:“我们每个人在自己负责的点位进行为期一周的垃圾分类督导工作,这是对我们工作能力的一次很好的锻炼。我今后的工作会经常与店铺、商家打交道,面对的工作情况肯定比垃圾分类工作更加复杂,而且会涉及到很多法律层面的业务知识,这次实践也为我今后踏上正式

岗位积累了工作经验。”

据了解,根据《2020年建德市新录用人员基层实践锻炼活动实施方案》,我市新录用公务员将统一安排到基层一线,进行为期一年的实践锻炼,以帮助他们熟悉基层情况、丰富基层阅历、增进基层感情。

(记者 郭阳)



莲花镇推动低效闲置土地再开发再利用

本报讯 今年以来,莲花镇结合实际,推动低效用地和闲置土地的再开发再利用,不断强化企业发展和项目建设的土地要素保障。

为推动低效闲置土地再开发再利用,莲花镇经发办安排专人负责审定闲置和低效工业用地名单,以及再开发再利用实施方案,督促指导闲置和低效工业用地再开发再利用工作,同时组织开展闲置和低效工业用地摸排、低效用地盘活等具体工作,计划全年完成低效工业用地盘活20亩。审定后,莲花镇出台了闲置和低效工业用地再开发再利用工作实施方案,在逐户走访的基础上,调研企业上年度税收、产值、新建项目等情况,建立低效用地“一企一档”。同时,定期召开工作调度会,通过限期开发、“腾笼换鸟”、兼并重组、鼓励转让等方式,盘活低效用地。

今年以来,莲花镇陆续推进了豪丰木业整治提升,盘活了荣盛塑业、三意农业等闲置地块,推进企业提质增效。目前,杭州三意农业开发有限公司利用厂区内25亩闲置地块进行投资扩产,总投资2000万元的二期开发项目已在有序推进中,2号厂房建设和4号厂房钢构框架建设已完成。

(记者 舒远)

菜场灌香肠 又见排长队



临近年末,做香肠腊肉的市民逐渐增多,新安江农贸市场加工香肠的摊主林爱娟最近都在忙着帮顾客制作香肠。她说,这段时间,每天要做五六百斤,忙的时候顾客都要排队等候。

(记者 宁文武)

大同镇

人大代表提建议 星级公厕建好了

本报讯 “这下好了,文化广场终于有公厕了,我们大伙儿跳广场舞不用再担心找不到厕所了。”“这个公厕干净整洁、无异味,让我们老百姓体验了一把‘五星’级公厕的感觉。”大同镇大同村村民王大妈开心地跟伙伴说道。

今年年初,大同镇人大代表周卫祥提出建议,要求大同镇政

府关注文化广场缺少公厕这一民生问题。

大同镇高度重视人大代表建议,及时研究解决,决定在文化广场新建准五星级公厕,并安排专人负责对接。镇人大办对星级公厕建设项目进行全程监督,领导亲自带队,对地下排污管道、给排水系统、外部构造、水电路等细节进行全方面督查。新建

的准五星级公厕投入使用后,广场的档次提高了,群众方便了,周边的环境卫生也更好了。

一座小小的公厕,不仅是一个城镇的“窗口”,也是体现群众素质的一面镜子,更是推进文明建设的助力剂。同时,星级公厕的建设也为大同镇发展生态旅游项目打下了基础。

(通讯员 吴佳)



图书义卖助困难老人

新二小少先队通过图书义卖成立了“东晓助老扶残专项基金”,为学校所在地健安社区的困难老人提供帮助。近日,第一批用爱心基金购买的餐具,已经由队员们送到困难老人手里。

(通讯员 李志刚)

建德文明城市

讲文明树新风
公益广告

随手做志愿
文明好习惯养成行动

邻里守望 点滴奉献 与爱同行



建德市委宣传部 建德市文明办